
ATA DE REUNIÃO

- Data:** 14.03.2022
- Local:** Telepresencial
- Presenças:** Servidor **Adolfo Marques Pereira**, Secretário-Geral Judiciário;
Servidor **Aldo da Silva Jardim**, Assessor da Secretaria-Geral Judiciária;
Servidor **Geraldo Cruz Teixeira**, Diretor da Secretaria de Estratégia Judiciária;
Servidor **Gustavo Martins Baini**, Assessor-Chefe da Secretaria de Recurso de Revista;
Servidora **Luisa Helena Macuglia**, Chefe de Gabinete da Presidência;
Servidora **Bárbara Burgardt Casaletti**, Assessora-Chefe da Assessoria de Governança e Gestão Estratégica;
- Secretária:** Servidora **Gabriela Balbinot**. lotada na Secretaria de Estratégia Judiciária.
- Horário:** 10h às 11h30min
- Pauta:** 1) Organização do funcionamento do NUGEPNAC
2) Elaboração do Informativo do NUGEPNAC

No dia catorze de março do ano de 2022, às 10 horas, ocorreu a reunião do Núcleo de Gerenciamento de Precedentes e Ações Coletivas, contando com as presenças acima nominadas. A reunião foi coordenada pelo servidor Geraldo Cruz Teixeira, conforme registro que segue: Geraldo informou que a SEJUD oferecerá apoio logístico ao Núcleo. Sugeriu também a realização de reuniões periódicas para aprovar assuntos a serem levados à Comissão Gestora. Comentou também a ideia de elaborar plano de trabalho. Informou que a alimentação do programa da 18ª Região apresenta alguns problemas, que serão corrigidos oportunamente. Comentou que o levantamento dos IRDRs pendentes para monitoramento de eventuais pendências identificou processos sobrestados que já foram julgados. Adolfo sugeriu levar à Comissão Gestora para que seja definido o critério pelo qual pode ser retirado o sobrestamento dos processos julgados nos casos de repercussão geral: a) a publicação da ata de julgamento, b) a publicação do acórdão ou c) o trânsito em julgado. Geraldo informou que a ata de julgamento, segundo jurisprudência do STF, seria o marco para que o processo volte a tramitar normalmente. Comentou sobre a possibilidade de acrescentar informações à página do NUGEPNAC para torná-la mais dinâmica e

informou que já foi criada a caixa de email do Núcleo para que ele se torne mais acessível, inclusive aos jurisdicionados. Após deliberações, restou decidido que: **Item 1 da pauta - Organização do funcionamento do NUGEPNAC** - Foi definido que o Geraldo será o representante do Núcleo junto à Comissão Gestora e com ela obterá a definição de como será o fluxo de comunicação com a Comissão de Jurisprudência. Geraldo elaborará sugestão de melhoria da página do Núcleo no portal da internet e apresentará para aprovação. Será elaborado plano de trabalho do NUGEPNAC em documento a ser compartilhado com todos os demais integrantes, para validação. Deverão ser elaboradas estratégias para prevenir demandas em massa, bem como para julgar os IRDRs pendentes.

Item 2 da pauta - Lançamento do Informativo do NUGEPNAC - Serão discutidos com a Comissão Gestora os aspectos a serem considerados para a elaboração do Informativo a partir da proposta apresentada, somados às contribuições apresentadas na reunião. Reunião encerrada às 11h30min. **Próximas reuniões agendadas para os dias 18 de abril às 10h e 16 de maio no mesmo horário.** Ata redigida pela servidora Gabriela Balbinot, assistente da Secretaria de Estratégia Judiciária e validada pelos presentes no ato da reunião.